

1 **2SHB 2831** - H AMD **943 ADOPTED**

2 By Representative Crouse

3 On page 2, line 23, before public- strike or- and insert a port

4 district, a water-sewer district, or a-

EFFECT: Technical correction to include port districts and water-sewer districts in the list of utilities governed by commissioners.